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Izradunaj radune. Pobarvaj ¢rke v poljih s pravilnimi rezultati. Crke po
vrsti prepisi v prazna okenca spodaj in izvedel bos, kje je bila Anja med
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Anja je bila med pocitnicami
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Stevilom, ki so zapisana z besedo dolo¢i predhodnike ali naslednike.
Pobarvaj polja s pravilnimi Stevili in opici boS pokazal pot do Sopa banan.

e Sestnajst (ena pred) @
e osemindvajset (ena za) @

e sedemintrideset (ena za)@

e devetindevetdeset (ena za)@

Ugotovi, v kakdnem zaporedju si sledijo Stevila. Na ¢rto zapiSi manjkajoCe
$tevilo. Stevila nato poiséi na sliki in pobarvaj polja z dobljenimi Stevili.
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Izracunaj racune. Dobljene rezultate uredi po velikosti od najvecjega do
q najmanjsega in jih po vrsti povezi. Dobil bos sliko Se ene Zivali, ki Zivi v
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Po velikosti urejeni rezultati:

93 I8 08 52 650 41 >3 256 A4 9

Nat

SLIKAS 4t




/

@ Resi naloge. Pobarvaj jabolka s pravimi rezultati.
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V soboto je v Zivalski vrt prislo
40 otrok in 20 starSev, v nedeljo
pa 30 otrok vec. Koliko otrok je

obiskalo Zivalski vrt drugi dan?
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Racun: 40+20= F0

Oskrbnik v Zivalskem vrtu je
slonu prinesel 15 lubenic, 36
jabolk in 20 melon. Ko je slon

/ pojedel 9 lubenic, vsa jabolka in
vse melone, mu je oskrbnik
prinesel Se 6 lubenic. Koliko
lubenic bo lahko slon Se pOJedel?
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